



В священном Коране сказано: «Всевышний не оставит без вознаграждений совершающих добро».

Почетным жителям и представителям бизнес-сообществ г. Кузнецка Зиннату Исмаиловичу Зябирову, Василию Владимировичу Коробкину, а также Андрею Ивановичу Левцову за активную жизненную позицию, а также оказываемую помощь в облагораживании божьих храмов г. Кузнецка на ниве благотворительности от имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области были вручены благодарственные грамоты.

Сейчас, когда наше общество особенно нуждается в подъеме нравственных устоев, чтобы восполнить тот вакуум духовности в жизни людей и обществе, благотворительность для мечетей имеет еще большее значение, чем в прошлом. Кроме того, во все времена доброе имя благотворителей было и остается лучше всякого богатства.